

宁泽涛或重返国家队

星报综合消息 3月24日,据体育大生意官方微博称,已被国家队除名的宁泽涛,很有可能重返国家队。而至于此前流出的《关于宁泽涛返回海军队训练的函》并非伪造,但选择在2月才公开系有人故意为之。

据悉,为备战2020年奥运会,国家体育总局将打破障碍,设立人才直通计划。在北京体育大学党委副书记、副校长刘大庆接替王路生担任国家体育总局游泳中心主任后,此前被国家队开除的宁泽涛将被重新征召归队。

安徽15名球员出战中乙联赛

星报讯(记者江锐) 4月8日,2017赛季中乙联赛将揭开战幕。虽然去年安徽两支球队合肥桂冠、安徽三川双双“冲乙”失利,但市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者统计,本赛季参赛的24支中乙球队中,一共有15名安徽籍球员报名参赛。

本赛季中乙联赛仍然分为南、北两个赛区进行,每个赛区前四名进入第二阶段淘汰赛,直至产生最后的冠亚军。参加本赛季中乙联赛的15名安徽籍球员分别是:北京理工队中场钟纪宇,成都钱宝中场唐淼,海南博盈队前锋汪云龙、后卫曹晓飞、中场赵黄、后卫曹智,黑龙江火山鸣泉队前锋张成祥、中场赵红杨、门将刘坤、后卫丁伟,青岛中能队中场姚一飞,上海聚运动队后卫邓彪、中场杜昱,四川隆发队前锋陈少钦,上海申梵队后卫刘帅。

从名单中不难看出,海南博盈、黑龙江火山鸣泉两队安徽籍球员最多,各有四名。其实,黑龙江火山鸣泉的前身就是安徽力天,2015年底他们整体收购了安徽力天球员以及中乙参赛资格,当年队中的数名安徽籍球员随队北上。不过,经过去年一个赛季后,该队的安徽籍球员也在陆续离开,海南博盈的汪云龙、赵黄就是今年从该队转会而来。

值得一提的是,去年加盟成都钱宝的前国脚赵鹏,今年不在中乙联赛参赛名单之列。

马伊琍谈“育儿经” 父母是一个学习的过程

星报讯(记者吴笑文) 从《奋斗》中的夏琳到《婚姻保卫战》中的李梅,从《小爸爸》中的李三妹到《北上广》不相信眼泪中的潘芸,马伊琍塑造了许多经典的“白领丽人”形象深受观众喜爱。然而在北京卫视热播的《剃刀边缘》中,马伊琍的角色风格却大相径庭,从独立知性变身风情万种、以柔克刚的间谍形象。昨日,她在接受采访时表示:“中间的过程越煎熬,越证明你投入了更多的精力和创作。”

作为娱乐圈的“辣妈”,马伊琍经常在微博发布关于与女儿的生活趣事,如今已是两个女儿的妈妈的马伊琍,在衡量工作与家庭的关系上也变得更加游刃有余。谈及生活与家庭的关系,马伊琍表示:“这根本不用协调,不拍戏的时候我就应该陪伴孩子的成长。事业与家庭应该是并驾齐驱,一直忙事业就会忽略家庭,而且没有生活做积累的演戏也会枯竭。而一直生活不拍戏,戏就生了,就像一把长时间不用的刀,时间久了总会生锈。”

受到“妈妈团”的追捧,她们从马伊琍的身上学到了不少育儿经,马伊琍却是经常反思自己:“教育这个东西没有对错之分,现在我的某个举动可能要等十几年、二十几年后才知道对错。所以我一直说,每个人的育儿方式都不相同,大家也不要完全效仿我,最好的状态是大家一起讨论,寻找更好的与孩子相处的方式,因为没有人生下来就会做父母,这始终是一个学习的过程。”

去星报国学堂听作家“说”海子

星报讯(江利平) 春天总让我们泪流满面。1989年3月26日,年轻的诗人海子在山海关卧轨。这个创造了中国新诗奇迹的少年,他15岁考取北大,这个从故乡的土地村庄,从南方的水泽河流,从庄子、屈原、民间谣曲向我们走来的诗人,留给我们这个时代太多话题。

3月25日下午4点,青年作家、《面朝大海,春暖花开——海子的诗情人生》作者周玉冰在星报国学堂总部做海子公益讲座,剖析社会海子迷们长期关注的系列问题,欢迎前去听讲。地址:合肥天智路与海关路交口西北50米。

安庆市政府挂牌督办20家市级重大火灾隐患整改单位

为进一步督促各地落实消防安全责任制,强力推动重大火灾隐患整改工作,有效预防和遏制较大以上火灾事故的发生,确保全市消防安全形势持续稳定,近日,安庆市政府将20家单位列为了2017年度市级挂牌重大火灾隐患整改单位,并向各区、县(市)人民政府、市政府各部门、各单位发布了通知,以此倒逼隐患整改,从源头上净化优化全市消防安全环境。

此次挂牌督办的20家市级重大火灾隐患整改单位,涉及到了安庆市10个县(市)区,整改单位涉及商市场、人员密集场所、公共娱乐场所和劳动密集型企业等领域,由各地政府作为责任单位,发挥主

导作用;各级行业部门按照“谁主管、谁负责”原则,落实消防安全监管责任,督促各挂牌督办重大火灾隐患单位落实整改措施、整改资金和整改时限,定期督导检查、定期调度指导、定期跟踪问效,确保20处重大火灾隐患年底前全部整改销案。

挂牌的20家单位主要存在未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统,消防设施缺乏或损坏率高,安全出口和疏散通道设置不符合相关要求、厂房与集体宿舍设置在同一建筑内等消防安全问题。

《通知》要求各地要高度重视重大消防安全隐患整改工作,把挂牌督办整治重大

火灾隐患作为预防重特大火灾事故的重要举措,切实加强了对辖区重大火灾隐患整改工作的组织领导,明确责任单位和责任人,督促制订详细的整改计划和方案,加强督促指导,确保按照要求和时限完成整改销案工作。对拒不整改火灾隐患的,要依法责令停产停业、停止使用、停止施工。

《通知》强调各地各部门要坚持严格执法和热情服务有机统一,对存在重大火灾隐患的单位和场所,主动提供法律和技术服务,指导其制定科学、合理的整改方案和安全预防措施,推动重大火灾隐患迅速、有效整改。整改期间,挂牌整治责任单位要采取严密的防范措施,加强监控,

严防火灾事故的发生。对市政府挂牌督办的重大火灾隐患整改情况,市消防安全委员会年底前将组织验收,并纳入市政府对各县(市)、区政府消防工作考核内容。同时,各地也要挂牌督办一批重大火灾隐患,保持对隐患整治的高压态势。

公布重大火灾隐患单位名单,实行政府挂牌督办、限期整改,是有效改善消防安全环境的重要举措。下一步,支队将结合冬春火灾防控收官阶段有关工作开展,积极协调各级主流媒体对这些单位进行公布曝光,并对隐患整改情况进行实时跟踪报道,借助社会舆论压力加快火灾隐患整改进程。

安庆市开展“3·15”消防产品专项整治系列活动



在“3·15”国际消费者权益保护日期间,为进一步整顿消防产品市场秩序,切实从源头上消除安全隐患,确保

流通和使用领域的消防产品质量,安庆支队紧密结合实际,认真组织,精心安排,多措并举,积极开展“3·15”消防产品专项整治系列活动。

安庆全市各级消防部门积极联合工商、质监和公安等部门开展联合执法行动,对消防产品生产企业、销售单位进行全面排查。在检查过程中,监督检查人员对消防产品销售单位销售的灭火器、消防应急灯、防火涂料、消防水带和防火门等消防产品进行了全面检查,认真对照相关产品的质量检测报告、合格证书等资料,现场查看产品外观以及基本性能,对每个类别的消防产品的质量是否达标、标识是否明确、是否有正

规的来源渠道、经营单位是否持证经营、是否销售过期或国家明令淘汰的消防产品,是否掺杂、掺假、以次充好、以不合格产品冒充合格产品等逐一进行了抽样检查和查看测试。

3月14日下午,安庆市消防支队组织本地消防产品生产企业开展消防产品交流座谈会,探讨如何进一步规范消防产品市场,加强消防产品的监督管理,打击查处假冒伪劣消防产品。通过此次座谈会,进一步掌握了全市消防产业、行业以及产品的现状,规范了消防产品市场秩序,有效提升全市消防产品质量。

同时,支队还充分利用互联网和媒体的广泛宣传覆盖性,大力开展消防知

识宣传,传授真假消防产品的判别方法,倡议广大群众自觉选用合格消防产品,坚决抵制假冒伪劣消防产品,营造浓厚的宣传氛围。在检查过程中,消防监督执法人员也向各消防产品经销单位负责人、生产企业人员和社会公众进行了消防产品知识宣传,并结合典型火灾案例,向他们详细介绍了假冒伪劣消防产品的危害性和保证消防产品质量的重要性。

下一步,支队将进一步强化工作举措,协同有关部门建立长效工作机制,加大对生产、销售、使用假冒伪劣消防产品的查处力度,严把消防产品质量关,净化消防产品市场。